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Bezeichnung
Description

Montageprofil ALU 4,80 m
Mounting Rail ALU 4,80 m

Artikelnummer
Item number 50201100480000

Gewicht
weight 0,915 kg/m

Material
material

6060 T66

Bezeichnung
Description

Profilverbinder 4-Loch
4-hole-profile connector

Artikelnummer
Item number

50202150000008

Gewicht
weight

0,291 kg

Material
material

AlMgSi0,5 F25
EN-AW-6063 T6

Abmessung
Measurements

Edelstahl A2
Stainless steel

Bezeichnung
Description

Profilverbinder U-Profil
Profile Connector U

Artikelnummer
Item number

50202150000001

Gewicht
weight

0,132 kg

Material
material

Aluminium
A = 40,4 mm
B = 10 mm
C = 200 mm

Bezeichnung
Description

Bohrschrauben für U-Verb.
Drilling screws for U-Connector

Artikelnummer
Item number

3,9 x 16mm =
50200012390160

4,8 x 25mm =
Gewicht
weight

100 stk = 200g

Material
material

A2

Norm
standard

DIN 7504K

Bezeichnung
Description

Dachhaken schw. Ausfü.
Roof Hook Heavy Duty

A

B

A

C

1 Hammerkopfkanal (unten)
3 Kanäle für Nutenstein
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Artikelnummer
Item number

50202000030000

Gewicht
weight

0,8 kg

Material
material

1.4016 - Platte  
1.4301 - Haken (V2A)

Bezeichnung
Description

Schieferdachhaken 35x6
Slate Roof Hook

Artikelnummer
Item number

50202000010002

Gewicht
weight

0,3 kg

Material
material

Edelstahl (1,4301 FI30x5) / 
Stainless steel

Bezeichnung
Description

Dachhaken verstellbar
Roof Hook adjustable

Artikelnummer
Item number 50202000400001

Gewicht
weight 0,776

Material
material

Edelstahl 1.4301 /
Stainless steel 

Bezeichnung
Description

Aufständerungsdreieck 
20°-40°

Flat-Roof Stand adjust. 
20°-40°

Artikelnummer
Item number

50202140000001

35

6
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Gewicht
weight 4 kg

Material
material

Aluminium AlMgSi 0,5 F22

Bezeichnung
Description

MPE Bodenplatte
MPE-Board

Artikelnummer
Item number 50202300060004

Gewicht
weight 4 kg / m²

Material
material

PE aus Sekundärrohstoffen
PE from secondary raw 

materials

Info
info

Skizze ohne Maßstab

Bezeichnung
Description

Bautenschutzmatte
Building Protection Mat

Artikelnummer
Item number

50202000060004

Gewicht
weight

57,6 kg / Rolle

Material
material

Kunststoff / PU

Info
info

1 Matte pro 2 MPE Platten 
(600x800)

1 mat per 2 MPE plates 
(600x800)

Bezeichnung
Description

Modulmittelklemme CLIP
Module Middle Clamp CLIP

Artikelnummer
Item number

Blank 50202113000001 
Black 50202113000002

Gewicht
weight

Material
material

Aluminium /
Aluminum

Info
info Skizze ohne Maßstab

Materialstärke: 4mm
Material thickness: 4mm

Abmessung / Dimension: 800 x 1200 x 6mm
Materialstärke / Material thickness: 8mm

600

800

Modulmittelklemme für gerahmte Module, Inkl. Schraube M8 (A2) 
und Spreizklemme; Alu 50mm lang 

Aluminium module middle clamp for Solar modules; Incl. Screw M8 
(A2) and expanding clamp; 50mm long 
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Bezeichnung
Description

MODULENDKLEMME CLIP 30-
35MM

Artikelnummer
Item number

Blank 50202123500012
Black 50202123500013

Gewicht
weight

Material
material

Aluminium /
Aluminum

Info
info Skizze ohne Maßstab

Bezeichnung
Description

Modulmittelklemme
Module Middle Clamp

Artikelnummer
Item number Black 50202123500009

Gewicht
weight 0,030 kg

Material
material

Aluminium /
Aluminum

Info
info Skizze ohne Maßstab

Bezeichnung
Description

Modulendklemme
Module End Clamp

(MH 38)

Artikelnummer
Item number Black 50202123810004

Gewicht
weight

0,028 kg

Material
material

Aluminium /
Aluminum

Info
info

Skizze ohne Maßstab

Bezeichnung
Description

Modulendklemme
Module End Clamp

(MH 35)

Artikelnummer
Item number

50202123500006
Black 50202123500007

Modulmittelklemme für gerahmte Module,
Alu 50mm lang 

Aluminium module middle clamp for Solar modules;
50mm long 

Modulendklemme für gerahmte Module,
Alu 50mm lang für Rahmenhöhen von 38 mm

Aluminium module end clamp for Solar modules;
50mm long for frame heights of 38 mm

Abv
erka

uf

Clip Modulmittelklemme für gerahmte Module,
Alu 50 mm lang; Inkl. Schraube M8 (A2) und Spreizklemme

Clip Aluminium module middle clamp for Solar modules; 
50mm long; Incl. Screw M8 (A2) and expanding clamp
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Gewicht
weight

0,026 kg

Material
material

Aluminium /
Aluminum

Info
info

Skizze ohne Maßstab

Bezeichnung
Description

Modulendklemme
Module End Clamp

(MH 30)

Artikelnummer
Item number Black 50300130001930

Gewicht
weight

0,026 kg

Material
material

Aluminium /
Aluminum

Info
info

Skizze ohne Maßstab

Bezeichnung
Description

Clip Modulmittelklemme
Clip Module Middle Clamp

(MH 28 - 44)
MH 35 - 44

Artikelnummer
Item number

50202114500000
Black 50202130002901

MH 28 - 34
Artikelnummer
Item number

Black 50202113000000

Gewicht
weight 0,066 kg

Material
material

Aluminium /
Aluminum

Info
info

Skizze ohne Maßstab
Blank: AlMgSi0,5 F25 / A2

Black: eloxiert / 20 μm

Bezeichnung
Description

Clip Modulendklemme
Clip Module End Clamp

(MH 38, 35, 30)

MH 38
Artikelnummer
Item number

50202123800004
Black 50202123810003

MH 35
Artikelnummer
Item number

Black 50202123500011

Clip Modulmittelklemme für gerahmte Module,
Alu 70mm lang; Inkl. Schraube M8 (A2) und Spreizklemme

Clip Aluminium module middle clamp for Solar modules;
70mm long; Incl. Screw M8 (A2) and expanding clamp

Modulendklemme für gerahmte Module,
Alu 50mm lang für Rahmenhöhen von 35 mm

Aluminium module end clamp for Solar modules;
50mm long for frame heights of 35 mm

Auch in schwarz erhältlich / Also available in black

Modulendklemme für gerahmte Module,
Alu 50mm lang für Rahmenhöhen von 30 mm

Aluminium module end clamp for Solar modules;
50mm long for frame heights of 30 mm

NUR in schwarz erhältlich / ONLY available in black

Abv
erka

uf

Abv
erka

uf
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MH 30
Artikelnummer
Item number

Black 50202123000006

Gewicht
weight 0,067 kg

Material
material

Aluminium /
Aluminum

Info
info

Skizze ohne Maßstab
Blank: AlMgSi0,5 F25 / A2

Black: eloxiert / 20 μm

Bezeichnung
Description

Stockschraubenset
Dowel Screw Set

Artikelnummer
Item number

10x200 = 50200015102002
12x300 = 50200011123000

Gewicht
weight

10x200 = 0,200 kg
12x300 = 0,232 kg

Material
material

Edelstahl A2 /
Stainless steel

Info
info

Norm: L 9089

Bezeichnung
Description

Adapterblech
Adapter plate

Artikelnummer
Item number

M10 = 50202150000006
M12 = 50202050000002

Gewicht
weight 0,1 kg

Material
material

A2

Bezeichnung
Description

Montageplättchen 
 Mounting Bracked

Artikelnummer
Item number 50202150000005

Gewicht
weight

0,018kg

Material
material AlMgSiO

Clip-Modulendklemme für gerahmte Module Alu 70mm lang 
für Modulhöhen von 38 mm
Inkl. Schraube M8 (A2) und Spreizklemme

Clip-Aluminium module end clamp for Solar modules;
70mm long for module heights of 38 mm

Stockschraubenset A2, EPDM mit 3 Sperrzahnmuttern
Dowel Screw A2 with 3 Nuts, Washers and EPDM

Adapterblech M10 für 
Stockschraube M10 
Adapter plate M10 for 
dowel screw M10

Adapterblech M12 für 
Stockschraube M12 
Adapter plate M12 for 
dowel screw M12

Montageplättchen für die Befestigung 
der Montageschienen an Flachdachstütze oder Verwendung als 
Verbinder bei Kreuzschienenmontage (2 pro Befestigungspunkt)

Mounting plate for mounting the rails to the flat roof stand or Use as 
connector in crossbar mounting (2 per attachment point)

Bauaufsichtliche Zulassung /
technical approval

!"# A B & 'A AA
()* H, -* . )) ))LML,123
(), H, -* . )4 ))LML,123

R6T899:;<L=L(8>9:?8T8;@9LA;LTT

!"# A % &
'()*)H(( ,( -( H((
'H)*).(( 'L( -( .((

M1234456T)8)A3945:3236;4)<6)22

Abv
erka

uf



Produktkatalog

Stand 03/2026 Änderungen vorbehalten, Abbild. ohne Maßstab 7

Bezeichnung
Description

Kreuzverbandwinkel 
Cross Connector Bracket

Artikelnummer
Item number 50202150000000

Gewicht
weight

0,056 kg

Material
material AlMgSiO, 5F25

Bezeichnung
Description

Nutenstein für M8
Sliding Block for M8 

Artikelnummer
Item number 50200140130100

Gewicht
weight

0,013 kg

Material
material

Aluminium /
Aluminum 

Info
info L 9089

Bezeichnung
Description

Inbusschraube M8
Allan Screw M8 

Artikelnummer
Item number

M8x20 = 50200013080201
M8x25 = 50200013080251
M8x28 = 50200013080281
M8x16 = 50200013080160

Gewicht
weight

M8x20 = 0,015 kg
M8x25 = 0,015 kg
M8x28 = 0,015 kg
M8x16 = 0,012 kg

Material
material

Edelstahl A2 /
stainless steel 

Norm
standard DIN 912

Bezeichnung
Description

Hammerkopfschraube M10x25
Hammerhead Screw M10x25

Artikelnummer
Item number

50200011100250

Gewicht
weight

0,021 kg

Material
material

Edelstahl A2 /
stainless steel 

E: Langlochbreite / 
Slot width

Nutenstein Aluminium, Kugel Edelstahl A2 , M8,
Länge 22 mm, Breite 13 mm
Sliding block Aluminum, stainless steel A2 ball, M8, 
length 22 mm, width 13 mm

C

A

DB

l 20 = mit Sperrverzahnung / with serration
l 25 = mit Sperrverzahnung / with serration
l 28 = mit Sperrverzahnung / with serration

Hammerkopfschraube A2, (Kopf: 10 x 23 mm)
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Norm
standard

L 9030

Bezeichnung
Description

Sperrzahnmutter M10
Stop Nut with serration M10

Artikelnummer
Item number

50200022100001

Gewicht
weight

0,021 kg

Material
material

Edelstahl A2 /
stainless steel 

Norm
standard DIN 6923 / ISO 4161

Bezeichnung
Description

Drillbohrschraube  6x100
Drilling Screw 6x100

Artikelnummer
Item number

50200014061000

Gewicht
weight

0,013 kg

Material
material

Edelstahl A2 /
stainless steel 

Norm
standard

L 9065

Bezeichnung
Description

Tellerkopfschraube
Washer Head Screw

Artikelnummer
Item number

8 x   80 = 50200014080800
8 x 100 = 50200014081000
8 x 120 = 50200014081203
8 x 140 = 50200014081400

Gewicht
weight

8 x 80   = 0,022 kg
8 x 100 = 0,027 kg
8 x 120 = 0,032 kg

Material
material

Edelstahl A2 /
stainless steel 

Gegengewinde bei 8 x 100 nach Verfügbarkeit
Norm

standard DIN 10088

Hammerkopfschraube A2, (Kopf: 10 x 23 mm)
Hammerhead Screw A2 (Head: 10 x 23 mm)
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